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مصالح : خانم / آقای:                            فرزند آقای:                و نام مادر خانم:                 دارای شماره شناسنامه:                               صادره از:                   متولد:                 ساكن:


متصالح: خانم / آقای:                            فرزند آقای:                و نام مادر خانم:                 دارای شماره شناسنامه:                               صادره از:                  متولد:                 ساكن:


مورد مصالحه: كلیه حقوق خصوصی ناشی از جرم خانم / آقای:                متهم در پرونده شماره             مطروحه در دادگاه كیفری               تهران شعبه:          كه مصالح شاكی آن است به نحوی كه دیگر هیچ گونه حقی بر مورد مصالحه از قبیل ضرر و زیان و غیره به لحاظ انتقال آن به متصالح به شرح مفاد این سند برای مصالح باقی نیست و تمامی آن حقوق متعلق به متصالح است.  


مال الصلح: مبلغ                      ریال رایج كه تماماً و نقداً تسلیم مصالح گردیده با قراره. 
كلیه شرایط صحت صلح قطعی اعم از قبض و اقباض و صیغه به اظهار و غیره اجرا شده و طرفین ضمن العقد هرگونه ادعا و اعتراض بعدی و احتمالی خود را بر یكدیگر ولو به عنوان تضرر و غیره از خود سلب نمودند و متصالح اقرار به داشتن آگاهی از مراحل مختلفه پرونده مذكور و نوع اتهام و غیره مربوطه دارد و بنابراین اقدام این صلح كرده است. 


بخش نامه شماره 130/10-14/1/58 ثبت كل به متصالح تذكر داده شده و مع الوصف مسئول شناسایی مصالح گردید. 
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